

# 侵交霧濃與氣空冷 仍頻禍車原平陸低

另亡死人八成釀

微輕意外通交亡

導致八人喪生

第一宗發生於星期日晚

據警方稱，是晚固蘭湖街

橋發生之撞車事件，頗為可

怖。當時有一輛較舊型款之黃色士蘭漢撞着。

該野馬牌汽車之十七歲駕駛人嚴重受傷，急送溫哥華中央醫院救治。該車之兩名乘客艾文錦及韓恩，均二十一歲，則在車禍中喪生。

上述三人均係列治文居民。

至於士內一名女乘客僅受輕傷，送聖保羅醫院

數天後出院。

第二宗發生於星期日凌晨二時過後不久。當時有三名列治文青年男子，駕車在大霧迷濛中沿第三馬路向南行。不知如何，該車撞上該馬路之堤壩，全車飛起，

拿殊，廿九歲，則僅受輕傷。

第四宗在星期六下午發生於雲埠汝比之四十一歲男子路比之第二幸身亡。

據警方說，低齡的士內一名首腦於星期日稱，聯邦政府

對十九世紀初新社華人平權協進會

陸平原整個週末均不

少加拿大居民的

(多倫多加華人被迫繳納移民稅項，給予賠償一事，行動不够迅速。

該全國主席嘉利余(譯音)說，我們不能繼續等候。曾經前來本會

申請的人。有些已在陸續死亡中，其餘的亦在八、九十歲以上。

在十九世紀的下半世紀，加拿大接受數以萬計之華人，用作廉價勞力，以將橫貫國家之鐵路向西申展。迨加拿大太平洋鐵路完成後，溫哥華及列治文中後，他們沿十八街向北行，至第四街。

艾達爾，二十歲；賴夫特，廿一歲；韋特，廿一歲。

向西行，與一輛

車相撞，一名居於本

市。第六上下午，全車飛起，

拿殊，廿九歲，則僅受輕傷。

第六上下午，全車飛起，

拿殊，廿九歲，則僅受輕傷